PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHHUETO - IIVIEBEH

INPUMEPHU KPUTEPUHN 3A OLHEHABAHE U KPATKU PEHIEHUA HA TEMUTE OT
OBIINMHCKH KPbI' HA HAIIMOHAJIHATA OJIUMIIMAJIA ITO MATEMATHKA
07. 01. 2012.

IV knac
3an.1
Ctpanata Ha onBetenus kBaapatr ¢ 32: 4= 8cwm. Exnata crpana HampaBobreiaHuKa ¢ 3.8= 24 cm. Torasa
CTpaHaTa Ha Mo-Mankurte kBajapatue 24 : 4= 6 cm. OTTyk Apyrara cTpaHa Ha IPaBObI'bIHUKA € 6+ 8=
14cm. Obukonkata Ha paBobI'biIHUKA € 14+ 14+ 24+ 24 = 76¢Mm.

3an.2

a) IIpecmsrane na 8124=203. 0,25T0ouKn)
[Mpecmsrane Ha 203.8=1624. 0;25TOouKH)
IMpecmsTane Ha 5334-4352=982. {,25T0ouKH)
[TpecmsiTane Ha 982:2=491. @,25T0ouKn)
ITpecmstane Ha 1624+491=2115. 0(25TouKm)
[Mpecmsitane na A=2115-1072008 0,2510uKn)
B=(1321.7#7.1319)(1263-1256)=7.(1321-1319)=2 (1 Touka)
C=A-B:2=2008-2:2=2007 (0,25T0uKn).

Yucnoro A e 1004mbTr mo-rosmo ot uncioto B, 3amoro 20082 =10040,25Toukn).

0) AKO HAMHCJICHOTO YHCIIO € X, TO ChITIACHO YCIIOBHETO Ha 3aja4yara pe3yiTaThbT:
(x—6):3—1).2 ¢ 93, 62w 31 (1,5 ToukH) U THH KAaTO NPU YMHOKEHHE C 2 CE TOJy4YaBa YETHO
YKCII0, TO KpaiHusT pe3yarar ¢ 62 (0,5rouxn).

CremoBaTelHO HAMUCIICHOTO Yucio X = (622+1).3+6=102 (2 Touknm).
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3an.3
Hamupane Ha rogunuTe Ha Maiikara - 40 2 TOYKH
Hamupane Ha oOmusr 6poit Ha ronnaute Ha [leTso u Gpar my - 20 2 TOUYKH
Hamupane na roaunute Ha lleTso u Opat My —cporBeTHO 11r. 1 Or. 3 TOUKH

le/l MmMOCoO4Y€H CaMO O0TroBop 0e3 000CHOBaHH PAa3ChKICHUSA CE€ 1aBaT CaMO 3 TOYKH Ha 3ajJa4a.

1
Bcsiko APYIo BAPHO peHI€HUE, PA3JJHYHO OT NPEAJI0KCHOTO, C€ OLICHABA C MAKCUMAJICH 6p017l TOYKH.
3a o6JacTeH KPbI ce KJIACHPAT YUYEHHMIIUTE MOJYYHJIH Haii-Majiko 16 Touku (3a ydyeHunuTe 0e3
VIl kmac), a ceIMOKJIACHUIM — NIPH TOJyYeH! HAJ 73 TOUKH).



